

中巴客车和大拖拉机迎面撞上

事发泰良路一丁字路口,客车由泰安发往楼德,司机身亡两名乘客重伤

两车迎面撞上

客车司机当场身亡

1日12时41分,泰安市消防部门接到报警,泰良路供销社加油站附近发生一起交通事故。一辆城乡快客中巴车和一辆大型拖拉机迎面相撞,有人被困在车内。

消防部门派出满庄中队和特勤一中队14人赶到现场时,车上部分伤者已被救护车拉往医院救治。

由于撞击猛烈,拖拉机左前侧车头直接撞进中巴车驾驶室内,整个驾驶室严重变形,破烂不堪。一名男驾驶员躺在车上,腹部和手部都是鲜血。医护人员确认,男子因伤势严重已经当场死亡,但腿部被卡在驾驶室里。两名消防队员爬入驾驶室,清理开周围杂物,将司机抬出。

记者联系泰安市交通部门了解到,事发时车上共有10多名乘客,均有不同程度受伤。事故发生后,有2名伤者被拉到解放军第88医院,不过均无大碍。另外11人(包

括死亡司机)被拉到泰安市第一人民医院。

两乘客伤势较重

事故原因仍在查

1日下午,记者在泰安市第一人民医院内,见到其中一名伤者的儿子王帅(化名)。王帅的母亲1日下午从泰安坐车准备去良庄,王帅骑电动车到加油站附近接她。“当时车距离加油站也就不到300米,突然听见‘嘭’的一声,往那一看车已经冒烟了。”王帅不确定母亲是否就在车上,赶紧骑电动车往现场赶,到了才发现母亲倒在拖拉机后边车斗上。与大型拖拉机撞击之后,客车前面的挡风玻璃全碎了,王帅的母亲直接被甩到拖拉机上。

泰安市第一人民医院工作人员称,事故发生后,医院急救中心接到120指挥中心的调令,立即派救护车赶往现场。目前共有10名伤者在医院接受治疗,其中2人因伤势较重,住进重症监护室。



中巴车和拖拉机相撞后,车头严重受损。 本报通讯员 马丰池 摄

泰安市交通宾馆汽车站工作人员介绍,出事中巴车是泰安发往楼德的中通客车,汽车站接到事故报告后,立即派人赶往现场处理。通过调取车内GPS了解到,事发时客车速度在每小时30公里左右。死亡司机今年30多岁,有10多年的驾驶经验。目前车站已经联系死者家

属,正在处理后事。

对于事发原因,该工作人员推测,与中巴车迎面相撞的大型拖拉机,车身很宽,占用中巴车的行驶道路,应该是中巴车为躲避拖拉机引起。目前,拖拉机司机已经到交警部门接受调查,事故原因仍需进一步调查。

8月1日下午,泰良路供销社加油站附近丁字路口,一辆城乡快客中巴车与一辆拖拉机相撞,拖拉机车头将中巴车驾驶室撞烂。中巴车司机当场身亡,车上多名乘客受伤,其中两人受伤较重。目前事故原因仍在调查。

哗哗一阵雨 路口变池塘

东岳大街与迎春路交叉口积水30厘米



积水没过行人脚踝。 本报见习记者 路伟 摄

本报泰安8月1日讯(见习记者 路伟) 1日上午,一阵急雨过后,由于排水不畅,东岳大街与迎春路交叉口西北侧积水严重,积水最深处达30厘米。积水堵住通往人行道的路,不少行人为了躲避积水,走上机动车道。

1日上午,记者在东岳大街和迎春路交叉口西北侧发现,大雨过后,积水较多,积水最深处达30厘米。市民经过这里时雨水没过行人脚踝。积水主要集中在非机动车道,在人行道上,堆积着不少被雨水冲过来的垃圾。通

往人行道的路被雨水堵得死死的。

不少骑电动车的市民不敢在雨水中过,步行的市民为躲避积水,走上机动车道。“早上出门没想到会下雨,伞都没带,积水太多,去人行道的路被挡住了,穿这身衣服

过不去,只能从机动车道上走。”一位穿西装的市民说。

“这里一下大雨就积水,前几天雨特别大的时候人行道上都是积水。”市民李先生说。记者看到,此处地势南北都比较高,中间积水处地势低洼,周围的水都往这流。

“迎春路上有个早市,早市结束后,好多菜叶和塑料袋清理不及时,大雨把垃圾冲到下水道里,可能垃圾太多堵住下水道。雨下得太急,排水不及时。”李先生猜测。

在东岳大街一家单位工作的王先生告诉记者,因为7月份雨水较多,这里积水一直很严重。积水严重时,不少过往的行人都会在机动车道上走。“下雨后路上不少车辆速度很快,溅一身水不说,一不小心还会出事,太危险了。”王先生说。

记者随后联系泰安市公用事业管理局,工作人员联系市城市排水管网管理所后告诉记者,东岳大街和迎春路交叉口西北侧确实存在积水情况,他们已经申请资金,待资金到位后及时维修。

刮倒四棵树 横在人行道

本报泰安8月1日讯(记者 侯峰) 8月1日上午,突如其来的狂风大雨让不少树木遭了殃,擂鼓石大街和唐王街共有4棵树被折断。热心市民锯开挡在唐王街的路,方便车辆和行人通行。

1日上午,突降大雨后,唐王街泰安市司法局门口一棵榆树被折断,折断的榆树干最长处近40厘米,长度约8米左右,挡住南侧全部人行道和唐王街三分之一的路面,来往车辆只能从一侧绕行。

“我就住在附近,这颗榆树至少有20年树龄,我参加工作时它就在,当时只有三根手指头那么粗。”一位住在司法局宿舍的热心市民从家里拿来锯,把挡在路中央榆树枝干一块块切断,拉到南侧的人行道,“刚才来了两个人和我一块锯,看锯不断他们又回去了,这树躺在路上不是办法啊,人来人往的多危险。”

在榆树西20多米处,一棵柳树从中间折断,一半已经掉在胜利渠的河堤上。在擂鼓石大街上,科山路口东西两侧各有一棵槐树折断。东侧槐树从中间折断,完全挡住人行道。西侧的槐树是从根部断开,躺在人行道上,有人把树锯开,留出1米宽的开口通行。

截至记者发稿时,市园林局工作人员称,已派人去处理。

齐鲁晚报·今日泰山

挂牌广告招商

招聘、理财、保险、
建材、酒水、礼品等

招商电话: 0538-6982118

大唐善德贵金属 泰安分公司

大唐善德(北京)贵金属经营有限公司,主营金银贵金属制品的销售与回购,根据总公司的发展规划正筹建泰安分公司。

诚招:新泰、宁阳、肥城、东平各区域居间代理

大客户经理:有良好的客户资源,薪金优厚。

分析师:从业两年以上。薪金优厚。

投资顾问:有经验者优先,底薪+提成,月收入6000以上

面试时间:周一至周五 9:00—17:30 面试地点:泰安市泰山大街金华大厦
报名电话:0538-6620707 18905486888 联系人:吕经理

中兴大厦

招商火热进行中

招商范围: 金融机构 保险
餐饮 写字间 教育培训 美容
健身 洗浴 咖啡厅等

招商热线: 8220123 13295489688

地址: 易初莲花南300米路东